Муниципальное бюджетное учреждения дополнительного образования 
«Большеулуйская детско-юношеская спортивная школа»

	В апреле 2010 года благодаря сотрудничеству муниципального образования Большеулуйского района с Ачинским нефтеперерабатывающим заводом на территории с. Большой Улуй началось возведение крытой быстровозводимой спортивной площадки. Дочернее предприятие НК «Роснефть» Ачинского НПЗ выделило на строительство более 30 миллионов рублей. Эти деньги Большеулуйский район получил в рамках соглашения о социальном партнёрстве, подписанном между Красноярским краем и нефтяниками. Именно поэтому строительство проходило под руководством Министерства спорта, туризма и молодежной политики края и Администрации Большеулуйского района. В январе 2011 года на расширенном заседании совета по физической культуре и спорта при Главе Большеулуйского района было принято решение о создании в Большом Улуе ДЮСШ. В начале февраля 2011 года вышло постановление о создании МБОУ ДОД «Большеулуйская ДЮСШ» и назначении директором Дмитрия Егоровича Мазалевского. 
Как юридическое лицо, школа в налоговых органах зарегистрирована 21 марта 2011г. Официальное открытие крытой быстровозводимой спортивной площадки состоялось 13 мая 2011г. 
На базе быстровозводимой крытой спортивной площадки и была открыта детско-юношеская спортивная школа с тремя отделениями: футбол, волейбол, лыжные гонки. Пропускная способность спортивного зала планировалась не менее 150 человек в день.
Лицензия на правоведения образовательной деятельности получена 16 декабря 2011г. по программам физкультурно-спортивной направленности: волейбол, футбол, лыжные гонки. Комплектование тренерско-преподавательского состава велось до 10 января 2012г. 
С 10 января 2012года открылся набор в группы начальной подготовки и спортивно-оздоровительные группы, которые продолжили тренировочный процесс и с 1 сентября 2012 года с добором детей в группы. Первыми тренерами – преподавателями спортивной школы стали спортсмены Большеулуйского района: Любовь Дуткина, Иван Лавринович, Алена Позднякова, Николай Короткий, Дмитрий Жерносек, Валерий Ковалев, Дмитрий Ореховский, Сергей Шапков, многие из них продолжают работать и сейчас
В «Большеулуйскую ДЮСШ» согласно уставу принимаются все желающие дети в возрасте от 8 до 18 лет и молодёжь до 21 года, годные по состоянию здоровья, поэтому в процессе обучения учитываются их личностные особенности и применяются различные методы обучения и воспитания, соответствующие уровню развития, их физическим возможностям и способностям. На сегодняшний день в ДЮСШ спортивные группы открыты не только в Большом Улуе, который является районным центром, но и решением Совета по физической культуре и спорту при Главе Большеулуйского района было предложено открыть так же  спортивные группы в с. Новая Еловка, п. Кытат, с. Березовка, с. Сучково, с. Новоникольск. В начале 2012 года численность занимающихся насчитывала 210 учащихся из них 75 человек в группах начальной подготовки и 135 человек в спортивно-оздоровительных группах. 
На сегодняшний день численный состав школы 237 человек-16 групп, из них 15 детей находится на профилактическом учете в комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав, 20 человек воспитанники Большеулуйского детского дома. 
Основная цель работы спортивной школы – привлечения максимально возможного числа детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом.
Ежегодно административный и тренерско-преподавательский состав проделывает определенную работу по выполнению следующих поставленных задач:
- по сохранности достигнутых результатов;
- по качеству уровня физической и специальной подготовки (сдача контрольных нормативов)
- по созданию благоприятных условий для участия воспитанников школы в краевых и районных соревнованиях;
- по совершенствованию организации образовательного процесса;
- по пропаганде здорового образа жизни, профилактике негативных явлений (алкоголизм, наркомания, детская безнадзорность);
-по привлечению детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, трудновоспитуемых к систематическим занятиям спортом. 
С 1 января 2016 года две группы отделения «Лыжные гонки» перешли на программу спортивной подготовки. Спортивная школа имеет лицензию на право оказывать образовательные услуги по реализации образовательных программ дополнительного образования.
За время работы спортивной школы учащиеся показывают не плохие результаты. Команда юношей по футболу участники первенства Красноярского края и краевых турниров, команда девушек по волейболу участники турнира «Звёзды Красноярья» и краевых соревнований; команда юношей по лыжным гонкам – победители первенства края среди учащихся на призы газеты «Пионерская правда» и участники первенств края, краевых и зональных соревнований. Ежегодно проводятся более 30 внутришкольных и культурно-массовых мероприятий района.
В этом сезоне учащиеся всех отделений достигли определенных результатов. 
Смешанная команда юношей и девушек  по футболу,  участники первенства Большеулуйского района и первенства ДЮСШ (тренер – преподаватель  Ореховский Д.В.).
Команда девушек и юношей по волейболу участники первенства ДЮСШ и первенства Большеулуйского района, краевых турниров (тренер – преподаватель  Черепанов С.В. и Любкин А.С., Шапков С.Г.)
Особенно радуют достигнутые результаты учащихся отделения «Лыжные гонки»:
В Открытом первенстве города Шарыпово в рамках кубка западной группы районов Красноярского края по лыжным гонкам п. Горячегорск приняли участие 7 команд из разных городов края. От ДЮСШ участвовали 7 человек. Результаты выступления: Бакайкин Глеб-1, Смирнов Данил -2м., Лещинский Андрей-2м, 
В Открытом первенстве МБУ ДО «ДЮСШ-№ 32» Шарыповского района по лыжным гонкам с участием команд  Западной группы городов и районов Красноярского края принимали участие 6 команд. Лещинский Андрей на дистанции 3 км классическим стилем, Бакайкин Глеб на дистанции 1 км классическим стилем стали  победителями в своих возрастных группах. 
В декабре с. Большой Улуй прошло открытое первенство Большеулуйского района по лыжным гонкам для западных групп, посвященного 5-летию образования  ДЮСШ. В соревнованиях приняли участие 5 команд: из Ачинска, с. Тюхтет, п. Парная Шарыповского района, КГКУ Ачинский детский дом № 1, МБУ ДО «ДЮСШ» с.Большой Улуй. более 60 человек Результаты выступления: Лещинский Андрей-3м., Колеватов Андрей-1м, Ермаков Николай-3м. 
В межрайонных соревнованиях по лыжным гонкам «Приз Главы Тюхтетского района» участвовала команда ДЮСШ в количестве 5 человек.  В соревнованиях принимали участие 6 команд: г.Ачинск, г.Назарово, г.Ужур, ЗАТО Солнечный, п.Тюхтет, с.Большой Улуй.
В Открытом первенстве по лыжным гонкам на призы СРОО «Федерация лыжных гонок Красноярского края» II этап. принимали участие команды из разных городов и районов Красноярского края более 200 участников. От спортивной школы  участвовали 6 человек. 
В первенстве Красноярского края по лыжным гонкам в г.Канск принимали участие команды: г. Красноярск; г. Норильск, г. Зеленогорск; г. Ачинск; г. Железногорск; г.Лесосибирск, с. Б-Улуй;  и другие города и районы края. 
В Первенстве Красноярского края по лыжным гонкам в г.Назарово  принимали участие 23 команды: Красноярск, Зеленогорск, Ачинск, Железногорск, Норильск  Б-Улуй, Лесосибирск и другие города и районы края. От спортивной школы участвовали 5 человек. Заняли 11 командное место.
В этом году компании «ЕН+» и «Русал» в первые провели  Первенство Красноярского края по лыжным гонкам среди юношей и девушек младшего и среднего возраста.  А них принимали участие  команды из районов - Пировский, Кежемский, Енисейский, Краснотуранский , Б-Улуй, городов - Красноярск, Зеленогорск, Ачинск, Железногорск, Лесосибирск и др. От спортивной школы участвовали 4 человека. По результатам выступлений учащийся нашей школы Андрей Лещинский вошел в состав сборной края
В Краевых соревнованиях по лыжным гонкам на призы  ЗМС России, призера Олимпийских Игр  А.Сидько принимали участие команды из разных городов и районов  Красноярского края. От спортивной школы участвовали 5 человек. Бакайкин Глеб занял 1м. 
В первенстве Красноярского края по лыжным гонкам памяти Заслуженного тренера России Г.М. Мельниковойпринимали участие 24 команды из разных регионов Красноярского края. От спортивной школы участвовали 8 человек. Лещинский Андрей занял 3м, Командное -16  место.
В первенстве Иркутской области, Красноярского края, республики Хакассии на призы компаний «Ен +» и Русал Лещинский Андрей в составе сборной команды края стал серебряным призером в эстафетной гонке 4х7.5 км свободным стилем.  
В  краевых соревнованиях по лыжным гонкам на призы администрации города Лесосибирска. Бакайкин Глеб победитель на дистанции 5 км свободным стилем в возрастной группе 2005 г.р. и младше.
Итоги  выступления в соревнованиях учащихся и проводимых внутришкольных культурно-массовых и спортивных мероприятий, постоянно освещаются в  районной газете и выставляются на сайт школы.
 С 2016 года полномочия по присвоению массовых и 2, 3 спортивных разрядов, а так же присвоение 3 судейской категории передано в Муниципалитеты. Администрация Большеулуйского района в свою очередь передала данные полномочия спортивной школы. И теперь ДЮСШ присваивает спортивные разряды по профилирующим видам спорта самостоятельно.  В сезоне 206 – 2017 учебного года 23 учащихся выполнили или подтвердили массовые и спортивные разряды. На сегодняшний день 5 учащихся ДЮСШ имеют 1 спортивный разряд.
Одним из важных приоритетов школы является здоровьесберегающиеся технологии, учащиеся школы 2 раза в год проходят диспансеризацию в КГБУЗ «Большеулуйская РБ». В этом году ведущие спортсмены школы прошли медицинский осмотр в Красноярском краевом врачебно-физкультурном диспансере. К сожалению всех учащихся, участвующих в соревнованиях, мы не можем доставить в краевой диспансер для прохождения медосмотра, во-первых из-за большой загруженности диспансера, а во-вторых, по новому закону об организованных перевозках детей, необходимо собрать большой пакет документов, и жестко соблюдать требования по перевозке. Поэтому мы пользуемся услугами Большеулуйской РБ.
 Обслуживанием соревнований так же занимается медики РБ.  Уже не один год решается вопрос о введении ставки медицинского работника при районной больнице, который бы конкретно занимался учащимися ДЮСШ. 
В летний период учащиеся спортивной школы отдыхают на площадках с дневным пребыванием на базе общеобразовательных школ. У учащихся ДЮСШ продолжается тренировочный процесс, они выезжают на лыжероллерные трассы в поселок Малиновка, город Ачинск, не раз побывали и в Академии биатлона города Красноярск, участвуют  в соревнованиях на лыжероллерах на острове Татышева города Красноярск. Участвовали в региональном фестивале здорового образа жизни «Беги за мной», на котором познакомились и сделали зарядку с Двукратным олимпийским чемпионом, бронзовым призёром Олимпийских игр, двукратным серебряным призёром чемпионата мира, обладателем малого Кубка мира в масс-старте, биатлонистом Евгением Устюговым и Серебряным призёром Зимних Олимпийских игр 2014, заслуженным мастером спорта, российским сноубордистом Николаем Олюниным. 
За счет родительских средств оздоровление проводится на озере Парное Шарыповского района. Согласно Приказу Министерства спорта РФ № 730 от 12.09.2013 «Об утверждении федеральных государственных требований к минимуму содержания, структуре, условиям реализации дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта и к срокам обучения по этим программам» у учащихся должны быть минимум одни тренировочные сборы продолжительностью от 14 до 21 дня (без учета проезда к месту проведения тренировочных сборов и обратно). К сожалению, финансов на проведения таких сборов у школы нет, да и родители не все могут найти необходимой суммы. Проживание в палаточном городке на озере Парное Шарыповского района стоит 400 рублей сутки/место + питание + страховка от несчастного случая. В итоги 20 дневные сборы обойдутся на человека около 15 – 20 тысяч рублей. 
[bookmark: _GoBack]В спортивной школе согласно штатного расписания 24 работника, из них 11 тренеров-преподавателей, но лишь один штатный работник. Из-за нехватки квалифицированных тренеров – преподавателей по видам спорта, нет возможности увеличить количество занимающихся.
Помимо учащихся ДЮСШ во время учебного года в спортивном зале  школе с 8.30 до 14.30 занимаются  школьники Большеулуйской СОШ,  дошкольники из Большеулуйского детского сада №1, проводятся спортивные мероприятия в рамках ШСЛ. С 14.30 до 20.00 проводятся тренировки с учащимися ДЮСШ. В вечернее время с 20.00 до 22.30 ежедневно тренируется взрослое население райцентра на секциях по волейболу, которые ведут Сергей Александрович Любкин и Сергей Васильевич Черепанов, сотрудники РОВД И ГО ЧС. В субботу и воскресения регулярно проводятся спортивные мероприятия районного масштаба.
В августе 2015 года Распоряжение Глава района наделил ДЮСШ полномочиями Центра тестирования по выполнению нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса  ГТО. В 2016 году ДЮСШа получила субсидию в сумме 500 тысяч рублей из краевого бюджета на приобретение оборудования и инвентаря для оснащения Центров тестирования.
На 1 июля 2017 года 67 житель района получил знак отличие из них 16 золотых, 39 – серебряных и 12 бронзовых. В этом году нормативы ГТО выполняли не только дети и подростки, но и взрослое население района. За первое полугодие нормативы выполнили 80 человек. 
Со дня образования спортивной школы мы находились в ведомстве министерства спорта. Но с каждым годом критерии подготовки профессиональных спортсменов возрастают и требуют больших финансовых вложений. На основании Приказа Министерство спорта РФ от 30 октября 2015 г. №999 "Об утверждении требований к обеспечению подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд Российской Федерации" необходимо увеличить объем финансировании ДЮСШ в два раза, но таких средств в бюджете района не имеется. Министерством спорта края было предложено ДЮСШ  перейти в ведомство министерства образования. И наша основная задача будет не воспитать профессиональных спортсменов, а привлекать юных жителей района к активному и массовому занятию спортом
 На сегодняшний день школа имеет свою материально-техническую базу: спортивный зал, спортивный инвентарь и оборудование, автотранспорт и буран для подготовки лыжных трасс, но в недостаточном количестве.
Наши юные спортсмены – лыжники, да и игровики, участвую на краевых соревнованиях, видят, каким инвентарем пользуются их соперники, понимают, что для победы необходимо не только спортивные усилия, но и хороший, качественный инвентарь. 
В здании быстровозводимой спортивной площадки, на базе которой была открыта ДЮСШ, не предусмотрено кабинетов для административного и тренерского состава, а также нет кабинетов для хранения спортивного и хозяйственного инвентаря, для этих нужд администрация района передала в оперативное управление здание бывшей семенной лаборатории. К сожалению, здание требуется капитальный ремонт. В этом году мы получили субсидию из краевого бюджета на модернизацию и укрепление материально-технической базы муниципальных физкультурно-спортивных организаций и муниципальных образовательных организаций, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта, в 2017 году в размере 1 000 000 (один миллион) рублей 00 копеек. Сейчас ведется работа по проведению достоверности определения оценочной стоимости и проведению торгов, которыми, согласно соглашению с министерством спорта, будет заниматься краевое агентство. 
Руководство школы создаёт благоприятные условия для творческого развития и духовно-нравственного воспитания спортсменов на основе профессиональных интересов тренерского состава и  занимается  решением проблем  спортивной школы.  	.

