Пояснительная записка

к   отчету за  2019 год о выполнении  муниципального  задания 
на оказание  муниципальных услуг, работ  муниципальным бюджетным   учреждением дополнительного образования 
 «Детско-юношеская спортивная школа»  
МБУ ДО ДЮСШ  оказывало в 2019 году следующие муниципальные услуги и работы:    

1. спортивная подготовка по олимпийским видам спорта (лыжные гонки, тренировочный этап (этап спортивной специализации));
2. реализация дополнительных общеразвивающих программ в области физической культуры и спорта;

3. реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта (командные игровые виды спорта);
4. обеспечение участия в официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятиях;

5. проведение тестирования выполнения нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО;

6. организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО);
7. организация и проведение официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий (муниципальные).
Сводная оценка выполнения муниципального задания по показателям, характеризующим объем  муниципальной  услуги «Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта (лыжные гонки, тренировочный этап (этап спортивной специализации))»   составила 100 % -   «выполнено в полном объеме». 
Сводная оценка выполнения муниципального задания по показателям, характеризующим качество оказываемой  муниципальной услуги «Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта (лыжные гонки, тренировочный этап (этап спортивной специализации))» составила 100,0%  -  «выполнено в полном объеме».

В целом оценка выполнения муниципального задания по услуге   «Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта (лыжные гонки, тренировочный этап (этап спортивной специализации))» составила 100% -  выполнено в полном объеме.
Сводная оценка выполнения муниципального задания по показателям, характеризующим объем  муниципальной  услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ в области физической культуры и спорта» составила 100% - выполнено в полном объеме.

Сводная оценка выполнения муниципального задания по показателям, характеризующим качество оказываемой  муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ в области физической культуры и спорта» составила 100% - «выполнено в полном объеме».

В целом оценка выполнения муниципального задания по услуге «Реализация дополнительных общеразвивающих программ в области физической культуры и спорта» составила 100% - выполнено в полном объеме.
Сводная оценка выполнения муниципального задания по показателям, характеризующим качество муниципальной  услуги «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта»  составила 100%.
Сводная оценка выполнения муниципального задания по показателям, характеризующим объем оказываемой  муниципальной услуги «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта» составила 100% - выполнено в полном объеме.

В целом оценка выполнения муниципального задания по услуге «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта» составила 100% - выполнено в полном объеме.
Сводная оценка выполнения муниципального задания по показателям, характеризующим объем  муниципальной работы  «Обеспечение участия в официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятиях»,  составила 100%.

Сводная оценка выполнения муниципального задания по показателям, характеризующим качество оказываемой  муниципальной   работы «Обеспечение участия в официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятиях»,  составила 100%.

В целом оценка выполнения муниципального задания по работе  «Обеспечение участия в официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятиях»,  составила 100% -   выполнено в полном объеме.
Сводная оценка выполнения муниципального задания по показателям, характеризующим объем  муниципальной работы  «Проведение тестирования выполнения нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО»,  составила 100% -   выполнено в полном объеме.

Сводная оценка выполнения муниципального задания по показателям, характеризующим качество оказываемой  муниципальной   работы «Проведение тестирования выполнения нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО»,  составила 100% -   выполнено в полном объеме.

В целом оценка выполнения муниципального задания по работе  «Проведение тестирования выполнения нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО»,  составила 100% -   выполнено в полном объеме.
Сводная оценка выполнения муниципального задания по показателям, характеризующим объем  муниципальной работы  «Организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)»,  составила 100% -   выполнено в полном объеме.

Оценка выполнения муниципального задания по показателям, характеризующим качество оказываемой  муниципальной   работы «Организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)»,  составила 100% -   выполнено в полном объеме.

В целом оценка выполнения муниципального задания по работе  «Организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)»,  составила 100% -   выполнено в полном объеме.
Оценка выполнения муниципального задания по показателям, характеризующим объем  муниципальной работы  «Организация и проведение официальных спортивных мероприятий (муниципальные)»,  составила 100% -   выполнено в полном объеме.

Оценка выполнения муниципального задания по показателям, характеризующим качество оказываемой  муниципальной   работы «Организация и проведение официальных спортивных мероприятий (муниципальные)»,  составила 100%.

В целом оценка выполнения муниципального задания по работе  «Организация и проведение официальных спортивных мероприятий (муниципальные)»,  составила 100% -   выполнено в полном объеме.
Оценка выполнения муниципального задания по показателям, характеризующим объем  муниципальной работы  «Организация и проведение официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий (муниципальные)»,  составила 100% -   выполнено в полном объеме.

Оценка выполнения муниципального задания по показателям, характеризующим качество оказываемой  муниципальной   работы «Организация и проведение официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий (муниципальные)»,  составила 100%. 
В целом оценка выполнения муниципального задания по работе  «Организация и проведение официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий (муниципальные)»,  составила 100% -   выполнено в полном объеме.

3 услуги 4 работ, оказываемых МБУ ДО ДЮСШ, выполнены в полном объеме, следовательно, в целом муниципальное задание выполнено в полном объеме.  
Рекомендации:

обеспечить выполнение муниципального задания в 2020 году в полном объеме;

при проведении в 2020 году анкетирования по изучению удовлетворенности качеством оказания услуг обеспечить участие независимых (незаинтересованных) граждан с целью получения реальных результатов.
Начальник отдела образования

администрации Большеулуйского района                                                              А.А. Межова
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